OEMA 4
Zwpa palagm = 20 Kg elvat akivnto endvw o éva opllovtio §amnedo, otn Béon xy = 0 m. Tn xpovikn
otwyun to = 0 s, oto owpa aokeitat optfovria Suvapn peétpou F = 80 N kot auto apxilet va Kwveital Le
otaBepn ermutdyuvon. To cwpa TtV XpovikA otyun t; = 6 s ¢pBdavel otn Béon x; = 45 m.
H erutdyuvon tng Baputntog Sivetalr g = 10 m/52 .
4.1 No utoAoY{OETE TNV EMLTAXUVON TOU CWHOTOG KOL TNV TOXUTNTA TOU TNV XPOVLIKN OTyun t; = 6's.

Movabec 6
4.2 Na dikatohoynoete, OtL Hetafl Tou SaméSou Kal ToU CWHATOG aokeital Suvaun telpnc oAlobnong,
va oxeblaoete OAEG TIC SUVAUELG TTOU AOKOUVTOL OTO WA KOIL VO UTIOAOYIOETE TNV TLUI TOU avTioToL{oU
ouvteheotn ().

Movabeg 10

MEeTA tnv Xpovikn otlypn t; = 6 S T0 cwpa cuvexileL TNV kivnorf Tou endvw oto optlovtio damedo,
evw e€akolouBel va aokeital o’ autd n Suvapn F kat TNV XPOVIKN otyun t, = 10 s ¢pBavel otn B€on
X, = 137 m.
4.3 Ynapyel Suvaun teBng oAicBnong amo tn Béon x; KEXPL TN B€on Xxy;
Na 8ikaloAoynoete TNV andvinon coc.

Movaébec 4
4.4 No urtohoyioete Ta €pya OAWV TWV SUVALEWV TIOU AOKOUVTAL OTO CwHa armo tnv Béon xo = 0m
péxpL TNV B€on x, = 137 m Kal va oXeSLACETE TO SLAYPOAUUA ETILTAXUVONG — XPOVOU OTIO TNV XPOVLKH
otwyun tog = 0 s p€xpLtnv xpovikn otyun t, = 10 s.

Movabec 5



